



FEDERAȚIA SINDICATELOR LIBERE DIN ÎNVĂȚĂMÂNT
FEDERATION DES SYNDICATS LIBRES DE L'ENSEIGNEMENT
FREE TRADE UNION FEDERATION IN EDUCATION
ROMÂNIA

BUCUREȘTI, Bd. Regina Elisabeta, nr. 32, sect. 5, cod 050017
Tel. (+4)021.315.16.95, 021.315.78.70, Fax. (+4)021.312.58.37
www.fsli.ro fsli@fsli.ro

Nr. 265/16.03.2018

**Domnului Klaus Werner Iohannis,
Președintele României**



Excelență,

În data de 07. 03.2018, Camera Deputaților, în calitate de cameră decizională, a aprobat, cu 175 de voturi „pentru”, 83 de voturi „contra” și 14 „abțineri”, proiectul de Lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.91/2017 pentru modificarea și completarea Legii-cadru nr.153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice (PL-x nr. 41/2018).

Forma adoptată de Camera Deputaților, transmisă spre promulgare Domniei voastre, **nu rezolvă niciuna dintre problemele existente în salarizarea personalului din învățământ, probleme transmise de Federația Sindicatelor Libere din Învățământ, încă de la începutul lunii februarie, Guvernului României, Ministerului Muncii și Justiției Sociale și Ministerului Educației Naționale, dar și Comisiei pentru muncă și protecție socială a Camerei Deputaților, în data de 20.02.2018.** Cu toate acestea, la ședința Comisiei pentru muncă și protecție socială a Camerei Deputaților, în care s-a dezbătut proiectul Legii privind aprobarea Ordonanța de urgență nr. 91/2017 nu au fost invitați reprezentanții Federației Sindicatelor Libere din Învățământ.

Colegiul Național al Liderilor Federației Sindicatelor Libere din Învățământ, în numele celor peste 162.000 de salariați din învățământul preuniversitar ale căror drepturi și interese le reprezintă, vă adresează respectuoasa rugămintă de a cere Parlamentului reexaminarea acestei legi, astfel încât să se elimine discriminările existente în salarizarea personalului din învățământul preuniversitar: discriminării între cadrele didactice – cu aceeași vechime, aceleași studii și aceleași grade didactice, dar cu salarii diferite – aceasta se poate realiza prin reîncadrarea tuturor cadrelor didactice, prin înmulțirea coeficienților din Anexa nr. I cu salariul minim brut pe țară garantat în plată; discriminării personalului nedidactic angajat în unitățile și celelalte instituții de învățământ în raport cu



Confederația Sindicatelor Democratice din
România
Romanian Democratic Trade Union Confederation



Internaționala Educației
Education International
Internationale de l'Éducation



Comitetul Sindical European pentru Educație
European Trade Union Committee for Education
Comité Syndical Européen de l'Éducation



FEDERAȚIA SINDICATELOR LIBERE DIN ÎNVĂȚĂMÂNT

ROMÂNIA

personalul didactic – aceasta se poate realiza prin acordarea majorării salariale de 20% de la 1 martie 2018 și acestor categorii de personal din învățământ; **discriminării tuturor categoriilor de salariați angajați ai inspectoratelor școlare, ai unităților conexe ale Ministerului Educației Naționale și ai celorlalte unități conexe ale învățământului preuniversitar** – aceasta se poate realiza prin acordarea majorării salariale de 20%, de la 1 martie 2018; discriminării **personalului Agenției Naționale Pentru Asigurarea Calității în Învățământul Preuniversitar** (exclus de la majorarea salarială de 20% de la 1 martie) în raport cu **personalul din cadrul Agenției de Asigurare a Calității în Învățământul Superior, care va beneficia de această majorare salarială**, potrivit pct. 5 al articolului I din proiectul de lege;

Excelență,

Proiectul național „România educată” inițiat de domnia voastră prin care se dorește reșezarea societății pe valori, dar și stabilirea unei viziuni pe termen lung privind sistemul de educație, nu poate conduce la rezultatele dorite dacă nu se adoptă măsuri legislative prin care să se investească în resursa umană din educație!

Cu deosebită considerație,
Simion Hancescu,

Președintele Federației Sindicatelor Libere din Învățământ